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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
29 липня – 4 серпня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович підписав доручення про розблокування 
переговорного процесу з Європейським Союзом щодо створення Зони вільної торгівлі. 
Про це 31 липня повідомила прес-служба Президента України. 
Як наголошується в повідомленні, В.Янукович доручив Прем'єр-міністрові Миколі 
Азарову, Міністрові економіки Василю Цушко й главі МЗС Костянтину Грищенко 
підготувати й передати на розгляд Президентові України узгоджену, консолідовану 
позицію української сторони, спрямовану на розблокування переговорного процесу з ЄС 
щодо створення Зони вільної торгівлі. 
 
АПК-ІНФОРМ, 02.08.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Державний комітет ветеринарної медицини України направив у посольства деяких країн 
лист, у якому виразив стурбованість якістю риби, яку імпортують із цих країн, на 
територію України. Як передає кореспондент УНІАН, про це сьогодні на прес-
конференції повідомив голова Держкомветмедицини Іван Бісюк. 
І.Бісюк відмовився називати, які саме країни імпортують неякісну рибу, оскільки, за його 
словами, у незалежних лабораторіях ще проводитимуться дослідження зразків неякісної 
продукції спільно з ветеринарними службами цих країн. Від цього залежатиме 
можливість припинення імпорту крупних партій продукції. “Сьогодні ми знаходимо в 
імпортованій мороженій рибі залишки стронцію, лістерію, кишкову паличку, паразитарні 
захворювання й тому подібне”, - повідомив І.Бісюк. 
“Оскільки Україна є членом СОТ, ми не можемо здійснювати квотне ділення імпортної 
продукції, проте, ми не дозволимо, щоб до нас надходила сировина, яка за своїми 
параметрами безпеки є шкідливою для здоров'я населення”, - відзначив І.Бісюк. 
За його словами, морожені блоки риби в розвиненіших країнах вважаються за не придатні 
до споживання, проте, до України така продукція імпортується. 
 
http://economics.unian.net/, 03.08.2010  
Експерти Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО), що прибули в 
Луганську область, нададуть технічну допомогу із профілактики поширення 
африканської чуми свиней. Як повідомили кореспонденту УНІАН у прес-службі 
облдержадміністрації, про це вони заявили на зустрічі із заступником голови ОДА 
Олександром Ольшанським. Відповідно до повідомлення, міжнародні експерти ФАО 
прибули в Луганську область, де в ході триденного візиту ознайомляться з заходами, 



вжитими на території регіону з профілактики африканської чуми свиней. 
За підсумками проведеної перевірки господарств області вони передадуть свої висновки 
луганським фахівцям, а також нададуть технічну допомогу Луганщині з профілактики 
поширення даного захворювання.  
 
PigUA.info, 02.08.2010 
Кондитерські вироби їдуть до Харкова 300 кілометрів, хоча санітарні норми дозволяють 
тільки 30. Відстань, на яку можна перевозити кондитерські вироби в жару, продавці 
перевищують в 10 разів. Як повідомив головний санітарний лікар Харкова Ірина Зубкова, 
солодощі, що продаються в Харкові, можуть бути небезпечні для здоров'я. «Кондитерські 
вироби в Харків привозять із Кривого Рогу (300 км.), Запоріжжя (250 км.), Києва (300 
км.) і продають, хоча перевозити їх у жарку пору року дозволено максимум на 30 
кілометрів». Харківська СЕС направила листи в міста-виробники солодощів, щоб вони 
припинили свої поставки в Харків. За словами головного санлікаря міста, не варто 
купувати кондитерські товари, якщо вони навіть зберігаються в холодильнику, але ви не 
бачите термометра. Порушення температурного режиму для швидкопсувних продуктів 
критично, тим більше в жару. Також потрібно обов'язково перевіряти етикетки, дату 
виготовлення й строк придатності товару, але й цим показникам у таку погоду не можна 
довіряти повністю. І.Зубкова рекомендує на час жари зовсім відмовитися від покупки 
кондитерських товарів.  
 
http://www.mediaport.ua, 03.08.2010  
Держспоживстандарт почав перевірку технічних умов виробництва продуктів харчування 
в Україні з метою приведення їх у відповідність до законодавства. Про це сьогодні на 
брифінгу повідомив Голова Держспоживстандарту Олег Поволоцький. Він наголосив, що 
вже перевірено виробництво дитячого харчування, молочних продуктів і питної води. 
"Більше половини технічних умов із порушенням норм чинного законодавства", - 
констатував О.Поволоцький, зауваживши при цьому, що порушення, в основному, не 
істотні. Ліквідувати невідповідність нормам законів треба протягом місяця. Якщо цього 
не відбудеться, то реєстрація таких технічних умов буде зупинена або скасована, сказав 
посадовець. 
 
Українське радіо, 04.08.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У Львівській області підприємства агропромислового комплексу залучили в 2010 р. 97,3 
млн. грн. інвестицій. Про це на засіданні колегії Львівської ОДА повідомив в.о. заступника 
голови Львівської ОДА Геннадій Дмитренко, передає кореспондент РБК-Україна. 
За словами Г.Дмитренка, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року зростання 
складає більш ніж у чотири рази. В основному підприємства залучають кошти в кредит під 
19-29% річних. 
 
РБК-Україна, 29.07.2010 
Держава повинна жорстко контролювати рентабельність виробників хліба залежно від 
його сорту, і обмежити некомпетентне втручання місцевої влади в ціноутворення на хліб. 
Як передає кореспондент УНІАН, таку думку журналістам висловив керівник експертної 
комісії з питань АПК партії "Сильна Україна" Владислав Атрошенко. "Необхідно змінити 
постанову уряду від 1996 року, де місцевій владі надаються безконтрольні повноваження 
втручатися в регулювання ціни на хліб, і забезпечити контроль держави в контексті 
регулювання рентабельності пекарів", - сказав він. 
Експерт також зазначив, що для врегулювання ситуації на ринку зерна в цілому держава 
повинна займати більш чітку й активну позицію. Зокрема, закупівлі до Аграрного фонду й 



держрезерву необхідно проводити, коли ціна мінімальна, з тим, щоб, дочекавшись 
сприятливих умов, продати зерно із прибутком для бюджету.  
Крім того, зазначив В.Атрошенко, в умовах зростання цін на зерно існує небезпека 
подорожчання хліба. У такій ситуації держава повинна захистити малозабезпечених 
громадян. "Держава повинна враховувати інтереси соціально незахищених верств 
населення. Для вирішення цього питання доцільно передбачити цільові дотації 
малозабезпеченим для придбання продуктів харчування", - підкреслив експерт. 
 
http://www.unian.net/, 04.08.2010

 
 Сільський розвиток 

 
Народні депутати України розробили законопроект, яким передбачається затвердження 
Державної цільової програми підтримки обслуговуючих сільськогосподарських 
кооперативів. Відповідний проект N7018 був зареєстрований у ВР 29 липня 2010 року. 
На переконання авторів документу, сільськогосподарська обслуговуюча кооперація 
України в сучасному її стані не виконує свого основного завдання, яким є протистояння 
безконтрольному розповсюдженню непродуктивного торгово-посередницького бізнесу, 
який "обезкровлює" сільське господарство, сприяючи відтоку фінансових ресурсів з 
агропромислового виробництва й підсилюючи проблему диспаритету цін шляхом 
встановлення непомірно високих цін на матеріально-технічні ресурси й безпідставно 
занижених цін на сільськогосподарську продукцію.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 29.07.2010 
На в`їздах у Полтавську область поставлять макети козаків, які в дні Сорочинського 
ярмарку вказуватимуть шлях на цей захід. Як передає кореспондент УНІАН, про це 
журналістам повідомив перший заступник начальника Головного управління 
промисловості й розвитку інфраструктури Полтавської облдержадміністрації Ілля 
Чередниченко. 
За його словами, також для всіх охочих потрапити на ярмарок організовують регулярне 
транспортне сполучення з Полтави в Миргород і у Великі Сорочинці. 
Як повідомляв УНІАН, Національний Сорочинський ярмарок цього року проходитиме з 17 
по 22 серпня. Офіційне відкриття ярмарку заплановане на 18 серпня на 11.00. 
 
http://www.unian.net/, 03.08.2010
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